



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДЛОЖИЛА УКРЕПИТЬ ЗАКОНЫ О ПРИНУДИТЕЛЬНОМ ЛЕЧЕНИИ И ЗАКОН КЕНДРЫ, ЧТОБЫ ОБЕСПЕЧИТЬ ПОДДЕРЖКУ И РЕСУРСЫ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА, СТРАДАЮЩИХ СЕРЬЕЗНЫМИ ПСИХИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ

Губернатор совершенствует законы, позволяющие поставщикам услуг предоставлять уход и лечение людям с тяжелыми психическими заболеваниями

Для преодоления кризиса психического здоровья молодежи губернатор расширит возможности для поддержки равных и обучения

Продолжение реформирования в системе непрерывного ухода позволит поддержать людей из группы риска и заставить крупных страховщиков обеспечивать необходимое покрытие

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о масштабных реформах, направленных на совершенствование законов Нью-Йорка о принудительном лечении и вспомогательном амбулаторном лечении, в рамках своего обращения «О положении дел в штате на 2025 год». Предложения губернатора позволят расширить возможности лечения людей, страдающих серьезными психическими заболеваниями, и укрепить такие механизмы, как «Закон Кендры (Kendra's Law)», направленные на оказание помощи тем, кто больше всего в ней нуждается. Губернатор Хокул также намерена продолжить вести активную работу по преодолению кризиса психического здоровья молодежи и преобразованию системы оказания психиатрической помощи.

«Люди с серьезными психическими заболеваниями заслуживают заботы, а не хаоса. Однако слишком долго наша система охраны психического здоровья не помогала тем, кто больше всего в ней нуждался, **сказала губернатор Хокул.** — Мы утвердили план по преобразованию системы охраны психического здоровья стоимостью 1 млрд долларов, тем самым положив начало восполнению десятилетий нерационального инвестирования. Мы не перестаем бороться за то, чтобы жители Нью-Йорка становились здоровее, защищеннее и сильнее».

Губернатор Хокул выступает за защиту и укрепление психического здоровья жителей Нью-Йорка и вкладывает исторические средства в строительство жилья для людей с психическими заболеваниями, увеличение числа стационарных психиатрических коек в наших больницах, находящихся в ведении штата и местных сообществ, значительное расширение амбулаторных услуг для людей с психическими заболеваниями и улучшение страхового покрытия услуг по охране психического здоровья. Благодаря таким программам, как инициатива «Поддержка безопасных вариантов (Safe Options Support, SOS)», около 850 человек, не обеспеченных жильем, смогли получить постоянное жилье, а также были установлены правила, обеспечивающие использование больницами лучших стандартов медицинской помощи при приеме и выписке пациентов, нуждающихся в лечении психических расстройств. Губернатор представила передовой для страны законопроект о пагубном влиянии социальных сетей на психическое здоровье молодежи и сосредоточила свои усилия на кризисе психического здоровья, от которого страдает так много нью-йоркских семей.

Уход и лечение для людей с тяжелыми психическими заболеваниями

Обновление закона о принудительном лечении

Губернатор Хокул намерена предложить внести поправки в Закон штата Нью-Йорк о психической гигиене (Mental Hygiene Law), чтобы устранить пробелы в стандартах принудительного лечения. Обновленный закон позволит предпринимать меры, когда люди подвергаются существенному риску причинения вреда из-за неспособности удовлетворить основные потребности, такие как питание, жилье или медицинская помощь.

Согласно этим изменениям, доказывание непосредственной опасности или недавних явных действий не требуется, что позволит вмешиваться в ситуацию раньше и приведет Нью-Йорк в соответствие с другими штатами. Поправка также расширит полномочия практикующих психиатрических медсестер, что позволит расширить охват медицинской помощью районов с недостаточным уровнем обслуживания. Пересмотренные стандарты потребуют от специалистов по оценке учитывать полный набор факторов, включая историю поведения и долгосрочные последствия для здоровья. Больницы также будут уведомлять местных поставщиков услуг при поступлении или выписке пациента, обеспечивая тем самым непрерывность обслуживания.

Усовершенствование «закона Кендры»

Губернатор Хокул также намерена усовершенствовать Закон Кендры, регулирующий вспомогательное амбулаторное лечение (Assisted Outpatient Treatment, AOT) для людей с серьезными психическими заболеваниями, путем снижения барьеров для получения медицинской помощи. Изменения предусматривают улучшение обмена документацией, расширение круга лиц, которые могут подавать ходатайства о выдаче приказов о предоставлении AOT, а также использование видеоконференций для оптимизации процессов.

Губернатор также предлагает стандартизировать пакеты расширенного медицинского обслуживания (Enhanced Service Packages, ESP) по всему штату. Эти добровольные планы страхования позволят людям получать доступ к услугам АОТ без постановления суда и обеспечат возможность перехода для тех, чей срок действия постановления о предоставлении услуг АОТ истек. Если внедрить ESP на постоянной основе во всех округах, еще больше людей смогут получить необходимую им поддержку.

Борьба с кризисом психического здоровья молодежи

Поддержка психического здоровья молодежи в программах внеурочной деятельности

Чтобы помочь укрепить здоровье и благополучие молодых людей, губернатор Хокул включит ресурсы улучшения психического здоровья в программы внеурочной деятельности. Подключив лицензированные медицинские учреждения к финансируемым штатом программам внеурочной деятельности, губернатор обеспечит молодежи доступ к этим важнейшим ресурсам во внеурочное время. Кроме того, штат предложит всем финансируемым штатом внешкольным учреждениям пройти обучение по оказанию первой помощи при психических расстройствах и будет сотрудничать с SUNY, чтобы направить студентов-выпускников факультета социальной работы в местные финансируемые штатом внешкольные программы для прохождения необходимой практики и оказания помощи уязвимым группам молодежи.

Обучение старшеклассников навыкам оказания первой помощи подросткам в области психического здоровья

В последние два бюджета губернатор Хокул инвестировала средства в обучение подростков Нью-Йорка навыкам оказания первой помощи при психических расстройствах. Данные навыки вооружают старшеклассников научно обоснованными инструментами для выявления, понимания и реагирования на признаки проблем с психическим здоровьем и употреблением психоактивных веществ среди их друзей и сверстников, включая последствия буллинга и насилия в школе. В этом году губернатор Хокул развернет в средних школах программу первой помощи подросткам в области психического здоровья (Teen Mental Health First Aid), чтобы вооружить учащихся базовыми навыками оказания помощи себе и своим сверстникам, что позволит изменить культуру поколений относительно психического здоровья.

Совершенствование диагностики детей со сложными клиническими потребностями

Слишком много детей и подростков со сложными потребностями в лечении в итоге получают диагнозы, которые не соответствуют их индивидуальным особенностям медицинского обслуживания. В целях обеспечения наилучшего медицинского обслуживания детей губернатор Хокул планирует создать центры клинической оценки, в которых будут работать профессиональные врачи, обладающие опытом работы в различных областях здравоохранения. Эти центры

будут анализировать потребности в медицинской и психологической помощи детям, не требуя их госпитализации, и обеспечивать связь с необходимыми им индивидуальными медицинскими услугами.

Продолжение преобразования системы оказания психиатрической помощи

Расширение сети клубных домов охраны психического здоровья и безопасных мест для молодежи

Клубные дома - это управляемые членами организации учреждения, предлагающие взаимную поддержку людям с серьезными психическими заболеваниями. Эта успешная модель позволяет обрести чувство смысла благодаря членству в организации, обеспечивая сети поддержки, позитивную социализацию, развитие навыков трудоустройства и образования, а также доступ к ресурсам. Чтобы поддержать благополучие жителей Нью-Йорка с серьезными психическими заболеваниями, губернатор Хокул намерена расширить сеть программ клубных домов по всему штату. Кроме того, губернатор Хокул займется созданием новых безопасных мест для молодежи, где они смогут получить доступ к ресурсам по охране психического здоровья, наладить позитивные отношения со сверстниками и получить поддержку в комфортной обстановке, рядом с друзьями и членами сообщества.

Привлечение коммерческих компаний медицинского страхования к финансированию расходов на услуги по охране психического здоровья

Губернатор Хокул провела эпохальные реформы в сфере коммерческого страхования психического здоровья, в том числе установила стандарты, требующие от страховых компаний предоставлять доступную сеть поставщиков услуг, обязала страховые компании оплачивать услуги по лечению психических и наркологических расстройств в сети по меньшей мере по ставке Medicaid, а также обязала страховые компании возмещать услуги по лечению психических заболеваний в школах по действующей ставке возмещения Medicaid. Однако для удовлетворения потребностей жителей Нью-Йорка в медицинском обслуживании необходимо постоянно двигаться вперед. Губернатор Хокул направит новые ресурсы на обеспечение того, чтобы страховщики предоставляли страхователям покрытие психиатрической помощи, которого они заслуживают. Штат будет использовать эти ресурсы для усиления надзора за соблюдением требований, в том числе путем дополнительного надзора, обучения потребителей и поставщиков услуг, а также расследования и урегулирования жалоб.

Расширение групп интенсивного и устойчивого вовлечения (Intensive and Sustained Engagement Teams)

Люди с жизненным опытом обладают уникальными возможностями для того, чтобы помочь другим преодолеть сложные переходные периоды, будь то поиск стабильного жилья, возвращение в общество после столкновения с системой уголовного правосудия или решение других сложных проблем. Поддержка равных - эффективный способ вовлечения людей с психическими заболеваниями, помогающий им создать естественные системы поддержки и обеспечить контроль

над своим лечением. Программа групп интенсивного и устойчивого вовлечения обеспечивает добровольную поддержку равных по положению людей на пути к выздоровлению. Эти круглосуточные многопрофильные команды, возглавляемые специалистами по взаимной помощи, предлагают помощь, учитывающую травмы и культурные особенности, с учетом уникальных потребностей каждого человека. Программа INSET способствует улучшению качества жизни, снижению количества повторных госпитализаций и числа обращений в суд, а также укреплению системы естественной поддержки. Гибкий подход, ориентированный на каждого конкретного человека, обеспечивает получение услуг без жестких временных рамок и ограничений, связанных с правом на их получение. Губернатор Хокул расширит действие программы INSET на весь штат Нью-Йорк, чтобы еще больше людей смогли воспользоваться этой эффективной и сострадательной моделью помощи.

Создание больничной программы адаптации Hospital-Based Peer Bridger Program

Переход из стационарных больничных отделений в общество часто оказывается сложной задачей для людей с серьезными психическими заболеваниями. Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул направит в Управление по охране психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) распоряжение о создании больничной программы адаптации Hospital-Based Peer Bridger Program OMH опубликует запрос предложений для отбора больниц для найма помощников и специалистов, которые будут помогать стационарным группам. Эти помощники по адаптации будут вести группы, направленные на предотвращение повторной госпитализации, ориентирование в системах и принятие обоснованных решений о жилье, лечении и поддержке, обеспечивая более плавный переход и лучшие результаты.

Поддержка программ оздоровления исторически маргинализированных сообществ

Нью-Йорк извлек важные уроки в процессе восстановления и исцеления после стрельбы в супермаркете Tops в Восточном Буффало (East Buffalo) на расовой почве, которая унесла жизни 10 человек в 2022 году. Травма, пережитая поколениями жителей в результате десятилетий недостаточного инвестирования, насилия и бедности, привела к вполне объяснимому недоверию к правительству, пытавшемуся оказать помощь и поддержку в области психического здоровья скорбящему сообществу. Нужен был новый подход, и благодаря коллективным усилиям жителей Восточного Буффало был разработан новый подход на низовом уровне, и появились уникальные программы в области психического здоровья. Жители собирались в парикмахерских для бесед о психическом здоровье, поддерживали прогулки отцов и сыновей, устраивали традиционные афроамериканские круги исцеления, объединялись вокруг музыки, танцев и произведений искусства.

Губернатор Хокул намерена использовать знания, полученные в Восточном Буффало и разработать инновационную программу грантов для поддержки

программ оздоровления, разработанных с учетом культурных особенностей сообществ, в районах штата, которые давно страдают от маргинализации, насилия и бедности. Местные организации соберут вместе небольшие общественные структуры, которые уже присутствуют в районе и имеют опыт правозащитной деятельности, чтобы разработать мероприятия по охране психического здоровья населения, направленные на повышение устойчивости, исцеление травм поколений и предоставление жителям возможностей для благополучия.

Начальник Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (ОМН) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «За последние три года штат Нью-Йорк вложил значительные средства в обеспечение доступа всех жителей Нью-Йорка к надежной поддержке и услугам в области охраны психического здоровья. Эти инициативы губернатора Хокул еще больше приблизят нас к созданию системы охраны психического здоровья, которая будет полностью отвечать потребностям всего штата. Постоянное внимание губернатора Хокул к укреплению нашей системы охраны психического здоровья благотворно влияет на наши сообщества и многих людей и их близких, страдающих психическими заболеваниями».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)